

この度は、「ズルい！合格法 医薬品登録販売者試験対策 鷹の爪団直伝！参考書 Z 超」をご購入いただき、誠に有難うございます。

本書について、以下のとおり補足及び訂正させていただきます。

ご迷惑をお掛け致しまして申し訳ございませんが、何卒宜しくお願い申し上げます。

## 「ズルい！合格法 医薬品登録販売者試験対策 鷹の爪団直伝！参考書 Z 超」訂正表

令和6年2月13日

### ◆P406:⑦用法及び用量の欄

訂正前	年齢区分、1回用量、1日の使用回数等について <u>一般生活者</u> に分かりやすく、表形式で示されるなど工夫して記載されている。一般用検査薬では「使用方法」と記載されている。
訂正後	年齢区分、1回用量、1日の使用回数等について <u>一般の生活者</u> に分かりやすく、表形式で示されるなど工夫して記載されている。一般用検査薬では「使用方法」と記載されている。